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Hinweis: Für medizinische und physiotherapeu� sche Leistungen ist der Veranstalter lediglich Vermitt ler. Zu eventuellen Kontraindika� onen erkundigen 
Sie sich bitt e beim Buchungsteam oder auf unserer Webseite. Mobilitätshinweise: Bei eingeschränkter Mobilität ist vor Reisevertrag mit Ihrer Buchungsstelle 

die Eignung des Hauses für Sie individuell zu prüfen. Eine ausführliche Beschreibung fi nden Sie auch auf unserer Webseite.

Unsere Flug- und Transferpreise sind tagesaktuell. Aufgrund 
der aktuellen Entwicklungen erstellen wir Ihnen individuell 
für Sie zu Ihrem Wunschreisetermin ein Angebot mit 
Flug und Hoteltransfers. Nicht alle Angebote können mit 
Direkt�ügen erstellt werden, teilweise handelt es sich um 
Verbindungen mit Umstieg.

Unser TIPP: Die günstigen Flüge erhalten Sie bei 
rechtzeitiger Buchung! 

Je �exibler Ihre Reisetermine sind, umso größer 
sind die Chancen noch günstigere Flugpreise zu erzielen!

Flug- & Transferpreise

Flug ab/an Deutschland nach Wien (VIE) und Hoteltransfer

nach Heviz Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 2 ½ Stunden

nach Zalakaros Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 3 Stunden

nach Bük Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 2 Stunden

Flug ab/an Deutschland nach Budapest (BUD) und Hoteltransfer

nach Heviz Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 2 ½ Stunden

nach Zalakaros Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 2 ½ Stunden

nach Bük Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 2 ½ Stunden

UNGARN

Flug ab/an Deutschland nach Wien (VIE) und Hoteltransfer

nach Piestany, Smrdaky, Trencianske Teplice Dauer des Transfer Flughafen – Hotel Piestany ca. 1 ½  Stunden / 
Trencianske Teplice ca. 2  Stunden / Smrdaky ca. 2  Stunden

nach Dudince Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 2 ½ Stunden

nach Rajecke Teplice Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 3 Stunden

nach Bojnice Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 3 Stunden

Flug ab/an Deutschland nach Budapest (BUD) und Hoteltransfer

nach Dudince Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 1 ¾ Stunden

SLOWAKEI

Flug ab/an Deutschland nach Neapel (NAP) und Hoteltransfer inklusive Fährüberfahrt

nach Ischia, alle Orte Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 2 Stunden 
(abhängig von der Fährüberfahrt sowie des Zielortes)

Flug ab/an Deutschland nach Venedig (VCE) und Hoteltransfer

nach Abano, Montegrotto und Bibione Terme Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 1 Stunde

ITALIEN

Flug ab/an Deutschland nach Sarmellek (SOB) und Hoteltransfer

nach Heviz Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 30-60 Minuten

nach Zalakaros Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 30-60 Minuten

nach Bük Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 2 Stunden
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Hinweis: Für medizinische und physiotherapeutische Leistungen ist der Veranstalter lediglich Vermittler. Zu eventuellen Kontraindikationen erkundigen  
Sie sich bitte beim Buchungsteam oder auf unserer Webseite. Mobilitätshinweise: Bei eingeschränkter Mobilität ist vor Reisevertrag mit Ihrer Buchungsstelle  

die Eignung des Hauses für Sie individuell zu prüfen. Eine ausführliche Beschreibung finden Sie auch auf unserer Webseite.

Flugverbindungen auf Anfrage, z.B. nach Danzig, Krakau oder Warschau

POLEN

Flugverbindungen auf Anfrage, z.B. nach Prag

TSCHECHIEN

Flugverbindungen nach Vilnius auf Anfrage

LITAUEN

Flugverbindungen nach Ankara auf Anfrage

TÜRKEI

Flugverbindungen auf Anfrage, z.B. nach Heringsdorf

DEUTSCHLAND

Flug ab/an Deutschland nach Ljubljana (LJU) und Hoteltransfers

nach Rogaska Slatina Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 1 ¾  Stunden

nach Portoroz: Erfragen Sie die günstigsten  
Flug- und Transferpreise bei uns Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 1 ½  Stunden

SLOWENIEN

Flug ab/an Deutschland nach Split (SPU) und Hoteltransfers

Erfragen Sie die günstigsten Flug- und Transferpreise bei uns.

KROATIEN

Flug ab/an Deutschland nach Dubrovnik (DBV) und Hoteltransfers

nach Herceg Novi Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca.  30-45 Minuten

MONTENEGRO

Flug ab/an Deutschland nach Tel Aviv (TLV) und Hoteltransfers

nach Ein Bokek Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca.  2 Stunden

ISRAEL

Flug ab/an Deutschland nach Amman (AMM) und Hoteltransfers

nach Sweimeh Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca.  1 ¼ Stunden

JORDANIEN

Flug ab/an Deutschland nach Teneriffa (TFS) und Hoteltransfers

nach Los Cristianos Dauer des Transfer Flughafen – Hotel ca. 15-30 Minuten

SPANIEN

Flug ab/an Deutschland nach Varna (VAR) und Hoteltransfers

Erfragen Sie die günstigsten Flug- und Transferpreise bei uns.

Flug ab/an Deutschland nach Burgas (BOJ) und Hoteltransfers

Erfragen Sie die günstigsten Flug- und Transferpreise bei uns.

BULGARIEN




